
№ 4 (4)  24 квітня 2024 р.
Ціна у роздріб: 7,50  грн

ПередплаПередплатний індекстний індекс  3394333943

№ 35 (13899)
1 вересня 2022 р.

Ціна у роздріб: 
7,50  грн

Передплатний індекс 33943

«Ми усі — вояки УПА і всі підпільники зокрема, і я — свідомі, що раніше чи пізніше нам доведеться згинути в 
боротьбі з брутальною силою. Але, запевняю вас, — ми не будемо боятися вмирати, бо, вмираючи, будемо 
свідомі того, що станемо добривом української землі. Це наша рідна земля потребує ще багато добрива, 
щоб у майбутньому виросла на ній нова українська генерація, яка довершить те, що нам не суджено було 
довершити».

Роман Шухевич
— Український політик і державний діяч, військовик, генерал-хорунжий, головнокомандувач 

УПА, борець за незалежність України у XX сторіччі.

ПЕРШЕ ВЕРЕСНЯ ЗАЯВА ПОЛЬСЬКИХ ЖУРНАЛІСТІВ

Кремлівських 
пропагандистів 

потрібно судити як 
воєнних злочинців

Цього вимагають представ-
ники найчисельнішої у Речі По-
сполитій Асоціації польських 
журналістів   у розповсюдженій 
наприкінці серпня заяві, яку під-
писав президент SDP Кшиштоф 
Сковроньський.  Судити росій-
ських пропагандистів потрібно 
за  розпалювання ненависті до 
України та глорифікацію росій-
ської військової агресії.

У зв’язку з варварським втор-
гненням росі ї в незалежну Україну, 
яке триває вже пів року, Асоціа-
ція польських журналістів  вимагає 
покласти відповідальність за скоє-
ні злочини проти мирного населен-
ня  не тільки на бандитів у росій-
ській формі, а й на «журналістів» 
– пропагандистів кремлівського 
режиму. Вони не лише дезінфор-
мують світову громадську думку 
про криваву агресію москви про-
ти України, а й спонукають ї ї до бо-
ротьби з українцями в ім’я імпері-
алістичних інтересів путіна та його 
прибічників.  У першу чергу йдеть-
ся про маргаріту сімонян,  владімі-
ра соловйова,  дмітрія кісельова, 
ольгу  скабєєву та інших пригодо-
ваних кремлівською хунтою про-
пагандистів.

У заяві керівництва SDP під-
креслюється, що шахрайство, де-
зінформація і розпалювання нена-
висті,  вбивства мирних людей у 
незалежній країні ніколи не будуть 
вважатися журналістикою.

«Світові журналістські органі-
заці ї та національні медіаасоціаці ї 
повинні постійно впливати на де-
мократичні уряди та міжнародні 
інституці ї, щоб з огляду на очевид-
ну необхідність готувати трибуна-
ли для бандитів російської армі ї, 
які сіють терор в Україні, а також 
російських пропагандистів, які за-
охочують до агресі ї проти України 
в кремлівських ЗМІ та намагають-
ся виправдати масові вбивства, 
зґвалтування та пограбування», – 
наголошують польські журналісти.

Заява SDP викликала значний 
розголос  в українських медіаор-
ганізаціях. Першими підтримали 
польських колег члени секретаріа-
тів Волинської і Рівненської регіо-
нальних організацій НСЖУ.

Наш кор.

ДЕНЬ ВЕЛИКИХ ГЕРОЇВ-ЗНАЙЛИКІВ
Сьогодні мало бути свято Першого дзвоника для усіх українських ді-

тей. Російська ерефія украла це свято. Уже не перше і не вперше. З по-
чатку віроломного вторгнення російські україновбивці не тільки поз-
бавляють нас свят, але й шкіл, садочків, театрів, палаців культури і 
спорту, тренувальних спортивних та оздоровчих закладів, лікарень, са-
наторіїв, дитячих містечок і майданчиків, власне – Дитинства і навіть 
самого життя. 

Офіційний сайт Офісу Генераль-
ного прокурора повідомляє про зло-
чини росії проти дітей в Україні – 379 
загиблих і 735 поранених. Ці дані не 
остаточні, оскільки триває робота 
з їх встановлення в місцях ведення 
активних бойових дій, на тимчасо-
во окупованих та звільнених терито-
ріях. А скільки дітей ще викрадено і 
вивезено росією з українських тери-
торій... А скільком маленьким укра-
їнцям довелося стати біженцями 
або заручниками окупантів...

Сьогодні, в День знань, дзвінок 
мав би покликати дітей у класи на 
урок Миру, та у більшості шкіл цьо-
горіч його не буде. Рашисти не цура-
ються терору навіть супроти дітей, 
погрожують тотальним знищенням 
усім українцям. російські генера-
ли публічно грозяться перетвори-
ти нашу мирну родючу землю у пу-
стелю, рашистські дипломати навіть 

в країнах свого перебування не со-
ромляться публічно закликати до 
знищення української нації.

російські загарбники боять-
ся Першого вересня, як судного 
дня, бо ж це День правдивих нових 
знань, а ерефія погрузла у болоті 
брехні і вбивств.

Сьогодні, у четвер, 1 вересня, чи 
не вперше від закінчення Другої сві-
тової війни діти не підуть у школи. 
Світ має знати, що цьому причиною 
війна росії супроти дітей, їх батьків 
та дідусів. Невиправдана і нічим не 
вмотивована війна. 

Та все ж Свято Знань в Україні 
відбувається. 

– О 9.00 у прямому ефірі Спіль-
ного Телевізійного Марафону 
проходить Всеукраїнський урок 
«Повертаюся до навчання», – пові-
домляє Оксана ВОРОНКІНА з Асо-
ціації Інноваційної та Цифрової 

Освіти. – Він присвячений початку 
нового навчального року. У ньому 
беруть участь відомі українці (Тіна 
Кароль, Євгена Клопотенка, Тараса 
Тополі, Олександра Педана) та мі-
ністр освіти і науки України Сергій 
Шкарлет. Організаторами першого 
уроку нового навчального року ви-
ступили Міністерство освіти і науки 
України, Інститут модернізації змі-
сту освіти та Асоціація інноваційної 
та цифрової освіти, у партнерстві з 
Гете-Інститутом Федеративної Рес-
публіки Німеччини. 

Тізер Всеукраїнського уроку 
«Повертаюся до навчання»: youtu.
be/d_lBRuz2nUw.

А ще цього дня будуть родинні 
уроки по всіх українських домівках. 
Йтиметься у них про сімейні тра-
диції, дідів і прадідів, український 
народ, його багатовікову історію, 
вміння жити і захищатися, і пере-
магати. І про Перемогу, й про ЗСУ. 
Діти дізнаються про Героїв, які і в 
цей день одважно боронять мир на 
планеті Земля від брехливого і роз-
бійницького кремлівського звіра та 
його ненаситних жорстоких слуг. 
Як і в давніх українських казках про 

змія горинича. А може ці казки наші 
предки склали про оцього страшно-
го змія, що засів у кремлі і лякає до-
рослих і дітей?

Котигорошко, билинні богати-
рі, гетьмани-козаки, воїни-українці 
переможуть його.

Першого вересня проходять 
уроки Віри в Україну та майбутнє ї ї ді-
тей.

А трохи пізніше, під обід вий-
дуть найхоробріші малі українці на 
свої блокпости, облаштовані у дво-
рах і на вулицях сіл і містечок зі сво-
їми іграшковими автоматами і куле-
метами, вивезуть танки і самохідні 
гаубиці і будуть воювати за Україну. 
Будуть маленькі герої нести свою 
важку недитячу службу дуже відпо-
відально і одважно. І це також впер-
ше з часів закінчення Другої світової 
пройдуть такі першовересневі уро-
ки української мужності по всій на-
шій славній Україні.

Живіть і перемагайте, наші ма-
ленькі Великі Герої-Школярики. Сьо-
годні Перше Вересня, День Геро-
їв-Знайликів, свято українського 
Школярства. 

Сергій ЦЮРИЦЬ.

волинський 
ліс

Студ-
Life

Серце надії: волонтерство в тилу 
До Фахового коледжу технологій, бізнесу та права Волинського наці-

онального університету імені Лесі Українки завітали представники мо-
лодіжної громадської організації «Центурія». 

Вони разом із студенткою гру-
пи Б-11 фахового коледжу Віталіною 
Ярошик представили лекцію на тему: 
«Серце надії: волонтерство в тилу». 

Мета заходу – формування наці-
ональної свідомості, гідності та по-
пуляризація волонтерського руху 
серед студентської молоді. Студен-
там нагадали про важливість всебіч-

ної підтримки нашої армії, адже во-
рог не спить. 

Також під час заходу організато-
ри розповіли й про «Азовський рух», 
його цінності, завдання Центурії та 
створення Третьої окремої штурмо-
вої бригади. 

Зустріч викликала жвавий інте-
рес у слухачів. У війні ніхто не може 

залишатися осторонь, навіть незна-
чний внесок може стати міцною ос-
новою для нашої перемоги. 

Наш кор.

«Смаколики для ЗСУ» 
Студенти Фахового коледжу технологій, бізнесу та права Волин-

ського національного університету імені Лесі Українки беруть активну 
участь у волонтерській діяльності.  

Сухпайки – найкраща альтернати-
ва для військових на передовій, де орга-
нізувати гарячу кухню неможливо. Та й 
на нульових позиціях у воїнів не так ба-
гато часу, який можна витратити на при-
готування їжі. Тому добре, коли переку-
си під рукою.  

Зважаючи на це, у закладі проводять 

акцію «Смаколики для ЗСУ». 
Студенти академічних груп Б-21 та 

П-31 долучились до виготовлення енер-
гетичних наборів для Волинського при-
кордонного загону. Вони організували 
збір продуктів та спакували смаколики у 
спеціальні зіп-пакети, аби нашим військо-
вим було легко поласувати гостинцями.  

Також активно до коледжанської ак-
ції долучилися здобувачі освіти групи П-11. 
Молодь разом із культорганізаторкою 
Марією Козак працювали над поживни-
ми наборами, котрі будуть підтримувати 
енергетичний заряд наших захисників. 

Завдяки спільним зусиллям здобува-
чів та працівників освіти, 100 енергетич-
них наборів було відправлено в/ч А447 33ій 
ОМБр, котра виконує бойові завдання на 
Сході. У відповідь командир відділення 
ПТРК передав коледжу прапор бригади.  

Здобувачі освіти фахового коледжу 
переконані, що кожен українець повинен 
робити посильний внесок для наближен-
ня перемоги. 

Дар’я ОНІМОВА.

У здоровому тілі – 
здоровий дух! 

На початку квітня у світі відзначають Міжнародний день спорту 
на благо миру та розвитку і Всесвітній день здоров’я. Ці дати не лише 
нагадують нам про важливість фізичної активності та здорового спо-
собу життя, але й об’єднують нас у спільній меті покращення нашо-
го здоров’я та добробуту. 

З нагоди цих свят у спортивному 
комплексі Волинського національно-
го університету імені Лесі Українки 
було проведено ряд спортивних за-
ходів, до яких долучилися й викла-
дачі фізичної культури та студенти 
фахового коледжу. 

Головною подією святкування 
став флешмоб «White card», який 
був проведений під керівництвом 
заступника декана з виховної робо-
ти, доцента Ольги Іванюк.  

Основна мета заходу – єднання 
з міжнародною спільнотою та всією 
Україною з метою усвідомлення уні-

кальної здатності спорту згуртовува-
ти людей навколо ідей миру, друж-
би і розвитку.  

Усі присутні отримали масу по-
зитивних емоцій та задоволення від 
активної руханки з фітболами, яку 
провела Ольга Іванюк, адже фітбол 
– це чудовий спосіб подарувати собі 
позитивні емоції та залишитися у ба-
дьорій формі протягом усього дня.  

До того ж цьогорічний флешмоб 
«White card» встановив новий Націо-
нальний рекорд, об’єднавши понад 
200 000 учасників. 

Дар’я ОНІМОВА. 
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Слово – не світ, а всі світи 
Цьогорічний тиждень циклової комісії української та іноземної фі-

лології проходив під гаслом «Слово – не світ, а всі світи». Проведені за-
ходи були різноманітні, цікаві, сприяли розвитку творчої активності, 
пізнання, активної життєвої позиції. 

Традиційно тиждень розпочався де-
монстрацією мультимедійних презен-
тацій «Леся Українка: квітка на долоні 
вічності» та документального фільму 
про нашу краянку. Одержима, Неско-
рена, Дочка Прометея – так називали 
і називатимуть Лесю. Кожен із нас від-
криває для себе поетесу по-різному – 
через поезію, драму чи прозу.  

Увага студентів акцентувалася на 
тому, що Лариса Косач – геній україн-
ської літератури, адже її вірші вчать ще 
змалку, про неї завжди багато говорять, 
багато пишуть, багато дискутують.  

У короткометражному серіалі «Гра 
долі» було представлено невідомі фак-
ти з життя і творчості Лариси Петрівни, 
які стали новими і цікавими для здобу-
вачів освіти. 

Протягом тижня у фаховому ко-
леджі демонструвалися мультимедій-
ні презентації та відеоролики на тему: 
«Тарас Шевченко – феномен доби та 
геній української нації».  

Студенти мали змогу побачити різ-
ного Шевченка. Живописець, майстер 
офорту і графіки, прозаїк і поет, ілюстра-
тор, талановитий представник епісто-
лярного жанру, на додачу до всього 
був людиною широких поглядів, філо-
софом і просвітянином. Відкрити за-
вісу особистості Кобзаря намагалися 
кінорежисери, і кожний із них демон-
стрував у фільмах саме свого Шевчен-
ка.  Із такою метою було переглянуто 
документальний фільм-трилогію «Та-
рас Шевченко», створений до 200-ї річ-
ниці від дня народження Тараса Григо-
ровича. У фільмі проведено глибокий 
аналіз творчості великого Кобзаря, що 
охоплює значний період його життя. 

4 березня 2024 року відбулося по-
казове заняття з іноземної мови ви-
кладачки Дарії Бультіної. Цей захід був 
спрямований на активізацію мовних на-
вичок та знань здобувачів освіти групи 
П-11. Під час заняття студенти система-
тизували знання з теми «Кіно. Жанри 
фільмів»: обговорили різні жанри кіно 
та їх характеристики, використовуючи 
інтерактивний метод «Genre Guessing 
Game»; розповіли про улюблений фільм. 
Здобувачі освіти ознайомились із новою 
лексикою з теми «Театр. Візит у театр»; 
через використання флеш-карток об-
говорили текст про роль театру та ви-
конали завдання, використовуючи ме-
тод «Правда-Неправда», що дозволило 
учасникам систематизувати свої знан-
ня та зуміти їх застосувати в практич-
них ситуаціях. 

Розвиток комунікативних навичок 
відбувся й через драматичний проєкт. 
Здобувачі освіти відтворили сцену з п’є-
си «Ромео та Джульєтта», що допомогло 
удосконалити усне мовлення та твор-
чі навички. Показове заняття стало не 
лише ефективним засобом активізації 
мовних навичок, а й заохотило студен-
тів до творчого спілкування та вивчен-
ня іноземної мови. Діяльність здобува-

чів освіти в рамках заходу свідчить про 
їхню зацікавленість та високий рівень 
мотивації в навчанні. 

З нагоди 210-ї річниці від дня на-
родження українського поета і худож-
ника, класика української літератури, 
мислителя Тараса Шевченка 5 берез-
ня серед здобувачів освіти 1-2 курсів 
відбувся огляд-конкурс читців-декла-
маторів «І лине над землею Шевчен-
кове слово».  

Основне завдання – духовне ви-
ховання молоді, виявлення і підтрим-
ка обдарованих читців, збагачення їх 
навиками акторської та сценічної май-

стерності, популяризація творів осно-
воположника української літератури. 
Участь у конкурсі взяли 16 здобувачів 
освіти фахового коледжу.  

Переможцями стали: 1 місце – Окса-
на Микитюк (група П-12); 2 місце – Віта-
ліна Ярошик (група Б-11); 3 місце – Бог-
дана Бутеєць (група Ф-11). 

Журі відзначило високий художній 
рівень виконання та актуальність обра-
ного конкурсантами поетичного твору. 
Виступи учасників засвідчили ретельну 
підготовку до участі в конкурсі, що вия-
вилося не лише у майстерному читанні 
поезій Великого Кобзаря, а й у вмілому 
розкритті ролі героя обраного твору. 

6 березня викладачка Ірина Чернюк 
провела показове заняття з української 
мови на тему «Написання слів іншомов-
ного походження. Правило дев’ятки» 
зі здобувачами освіти групи Б-11. Упро-
довж заняття студенти пригадали пра-
вила написання запозичень, удоскона-
лили вміння писати слова з вивченими 
орфограмами, знаходити й виправля-
ти орфографічні помилки в писемному 
мовленні. Здобувачі освіти працювали 
в парах; розвивали вміння використо-
вувати набуті знання на практиці, вико-
нуючи інтерактивні вправи та завдання; 
працювали з тлумачними словниками 
та словниками іншомовних слів. 

Цього ж дня з метою популяризації 
англійської мови серед студентів коле-
джу відбувся онлайн-квест «Подорож 
англомовними країнами» під керівниц-

твом Людмили Шутовської. Студен-
ти мали нагоду перевірити свої знан-
ня та дізнатись багато нового з теми.   

У ході онлайн-зустрічі з носієм анг-
лійської мови Майклом Рубіоном на тему 
«Мрії та амбіції» студентська аудиторія 
мала нагоду зануритися в дискусію на 
тему своїх мрій та амбіцій. Учасники ак-
тивно ділилися своїми прагненнями, 
які вони планують реалізувати в різ-
них сферах життєдіяльності, зокрема в 
професійній кар’єрі та особистому жит-
ті. Протягом цього стимулюючого об-
говорення, використовуючи дієслова 
майбутнього часу для вираження сво-
їх планів та намірів, учасники обміняли-
ся новими ідеями та уявленнями, зба-
гаченими досвідом як їхніх однолітків, 
так і запрошеного спікера. Основною 
метою заходу було створити мотива-
ційний простір для взаємної підтримки 
та надихання учасників на наполегливе 
й цілеспрямоване досягнення постав-
лених цілей. Інтенсивне обговорення 
сприяло формуванню у студентів від-
чуття ентузіазму та віри у власні сили, 
що є критично важливим для реалізації 
мрій та амбіцій у майбутньому. 

Онлайн-вікторина «Check up your 
English» серед здобувачів освіти 1 кур-
су була проведена 7 березня виклада-
чем Світланою Голядинець. У заході 
взяли участь здобувачі освіти груп П-12, 
Т-12, Р-11, ТК-13, Ф-12. Студенти успішно 
справились із завданнями різного рів-
ня складності, тестування пройшло 

динамічно і результативно. Віктори-
на сприяла практичному застосуван-
ню здобутих знань і  популяризації ви-
вчення англійської мови. 

У рамках тижня циклової комісії 
української та іноземної філології була 
представлена виставка стінгазет на тему 
«Визначні місця англомовних країн», в 
якій взяли участь студенти перших та 
других курсів. Після обговорення та пе-
регляду робіт здобувачів освіти викла-
дачі іноземної мови обрали перемож-
ців: 1 місце- група Ф-11,  2 місце – група 
ІТ-11, 3 місце – група П-12. 

13 березня викладачем іноземної 
мови Ольгою Устянчук було проведе-
не відкрите засідання секції наукового 
товариства здобувачів освіти з англій-
ської мови «English Club» на тему «Най-
кращі університети США та Великобри-
танії» («The Best Universities of the USA 
and Great Britain»).  Метою зустрічі, яка 
проходила у вигляді круглого столу, було 
створення дружньої атмосфери та по-
долання мовного бар’єру у спілкуванні 
англійською мовою, розвиток інтересу 
студентів до вивчення іноземної мови, 
удосконалення комунікативних умінь 
та ознайомлення з новою соціокультур-
ною інформацією. Так як тема засідан-
ня безпосередньо пов’язана з темами 
навчальної програми з іноземної мови, 
учасники секції  продемонстрували ви-
соку зацікавленість під час підготовки 
своїх доповідей та хороший рівень во-
лодіння англійською мовою. 

14 березня здобувачі освіти групи 
С-11 під керівництвом викладачів Юлії 
Войтюк та Тетяни Кравчук здійснили 
екскурсію до музею Лесі Українки. Ди-
ректорка музею Тетяна Данилюк-Те-
рещук розповіла студентам про твор-
чість Олени Пчілки та членів ї ї родини, 
підкреслила, що дуже важливо берег-
ти свою культурну спадщину та націо-
нальну ідентичність. Також здобува-
чі освіти змогли побачити світлини із 
сімейного архіву Косачів-Драгома-
нових, їхні побутові речі, листи, лис-
тівки, оригінали творів та колекцію 
узорів Олени Пчілки й комірців, які но-
сили жінки й дівчата родини Косачів. 

Усі заходи тижня були поклика-
ні стимулювати розвиток творчих 
здібностей здобувачів освіти, їх ба-
жання спілкуватися рідною та анг-
лійською мовами, підвищити загаль-
ну мовну культуру, прищепити любов 
до рідної культури та культури країн, 
мова яких вивчається. Викладачами 
було створено умови для самовира-
ження студентів як в інтелектуаль-
ному, так і в емоційному планах. Цей 
період, насичений різноманітними по-
діями, став одним із цікавих епізодів 
студентського життя. 

Найактивніші учасники та пере-
можці заходів тижня української та іно-
земної філології нагороджені почесни-
ми грамотами. 

За матеріалами циклової комісії 
української та іноземної філології. 
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Тиждень фінансів, обліку та оподаткування
Тижні циклових комісій стали традицією і невід’ємною частиною ос-

вітньо-виховного процесу в Фаховому коледжі технологій, бізнесу та 
права Волинського національного університету імені Лесі Українки. Вони 
сприяють поглибленню знань здобувачів освіти та усвідомленню їх необ-
хідності для майбутньої професії, формуванню розумових і пізнавальних 
здібностей, гнучкості, краси і нестандартності мислення, допомагають 
реалізувати творчий потенціал та спонукають до вироблення ґрунтов-
них умінь і навичок. 

Цього року з 18 по 22 березня у 
фаховому коледжі проходив тиждень 
циклової комісії фінансів, обліку та 
оподаткування, як завжди  насиче-
ний різноманітними цікавими та піз-
навальними заходами.

Тиждень циклової комісії фінан-
сів, обліку та оподаткування розпо-
чався із неймовірно цікавої зустрічі 
здобувачів освіти спеціальності Об-
лік і оподаткування із засновницею 
СЕО Consulting Center – центру бух-
галтерії та фінансів (мережі центрів 
у 10 містах України), кандидаткою 
економічних наук, тренеркою Шко-
ли бізнесу Нової пошти, експерткою 
з питань оподаткування Дія.Бізнес, 
фінансовою консультанткою міжна-
родних грантових проєктів – Ольгою 
Ярославівною Іванків. 

Ольга Ярославівна в яскравих 
барвах описала престижність про-
фесії бухгалтера, перспективи про-
фесійного розвитку та кар’єрного 
росту. Наголосила, що до профе-
сійної діяльності потрібно відноси-
тися з позитивом, і тоді, на перший 
погляд, звичайна робота перетво-
риться на улюблену справу, яка при-
носитиме не тільки заробіток, а й 
моральне задоволення. Пані Ольга 
запросила бажаючих відпрацювати 
переддипломну практику за фахом в 
Consulting Center з подальшим пра-
цевлаштуванням. 

19 березня відбулася зустріч здо-
бувачів освіти груп Ф-21, Ф-22, Б-21, 
Ф-31, Ф-32 та Б-31 з представницею 
страхової компанії ПрАТ СК «ПЗУ 
Україна» Вікторією Василівною Пан-
кевич, яка ознайомила майбутніх фа-
хівців з перспективами та умовами 
роботи у сфері страхування.

Вікторія Василівна закцентува-
ла увагу на особливостях укладання 
й супроводу страхових угод, специ-
фіку ринку страхових послуг нашо-
го міста та відповіла на численні за-
питання здобувачів освіти.

21 березня відбулася зустріч 
здобувачів освіти з начальницею 
відділення «Волинське» в м. Луцьк 
АТ «Банк Кредит Дніпро». Наталія 
Купріянівна Харуба розповіла про 
особливості банківського кредиту-
вання фізичних та юридичних осіб, 
специфіку операцій із надання бан-
ківських послуг, систему дистанцій-
ного банківського обслуговування 
клієнтів та відповіла на численні за-
питання здобувачів освіти.

В рамках проведення тижня ци-
клової комісії також відбулася зустріч 
здобувачів освіти груп Б-31, Ф-31 та 
Ф-32 із завідувачем кафедри фінансів, 
професором, гарантом освітньо-на-
укової програми «Фінанси і кредит» 

третього рівня освіти спеціальнос-
ті 072 Фінанси, банківська справа та 
страхування Волинського національ-
ного університету імені Лесі Українки 
Стащук Оленою Володимирівною та 
доцентом кафедри фінансів, канди-
датом економічних наук, доцентом 
Волинського національного універ-
ситету імені Лесі Українки Борисюк 
Оленою Володимирівною на тему: 
«Професія фінансист – запорука май-
бутнього успіху».

В умовах сьогодення особливої 
актуальності набула необхідність 
впровадження та удосконалення ін-
новаційних форм, методів і техноло-
гій організації навчання у закладах 
фахової передвищої освіти, які спри-
яють формуванню вміння вчитися. 
Одним із таких підходів виступає за-
стосування коучингових технологій, 
що не лише позитивно впливають на 
формування навичок оптимальної ор-
ганізації навчання, а й розвиває мо-
тиви формування культури розумо-
вої праці студентів.

Саме темі «Коучинг як педагогіч-
на технологія студентоцентричного 
навчання» був присвячений круглий 
стіл, проведений 21 березня в рам-
ках тижня циклової комісії фінансів, 
обліку та оподаткування завідувач-
кою відділення обліку і права Ната-
лією Мойсеєць.

Метою зустрічі стало теоретич-
не обґрунтування специфіки педаго-
гічного коучингу та доцільності його 
впровадження в освітній процес за-
кладів фахової передвищої освіти, 
як інноваційної технології для фор-
мування вмінь і навичок оптимальної 
організації розумової праці.

Важливим засобом розвитку в 
здобувачів освіти творчих здібнос-
тей, формування в них навичок са-
мостійної й дослідницької роботи є 
участь у засіданнях секцій здобува-
чів освіти і молодих вчених. Так, 20 
березня під керівництвом Майї Пів-
нюк відбулось показове засідання 
секції «Фінансовий простір» здобу-
вачів освіти фахового коледжу на 
тему: «Грошові одиниці світу та їх 
вплив на міжнародні фінанси».

Учасники секції дослідили дина-
міку розвитку української гривні та 
інших грошових одиниць. З’ясували 
топ-10 найсильніших та найслабших 
валют світу. Ознайомили присутніх з 
особливостями обігу сучасних гро-
шей. Обговорили взаємозв’язок еко-
номічного розвитку, міжнародного 
статусу, здатності держави впливати 
на політичні процеси у світі від ста-
більності ї ї валюти.

Олімпіада – універсальний засіб 
розвитку творчих здібностей здобу-

вачів освіти, активізації їх навчаль-
но-пізнавальної діяльності та під-
вищення якості знань фахівців. 20 
березня викладачкою обліково-е-
кономічних дисциплін Наталією Де-
нисюк була організована та прове-
дена олімпіада з бухгалтерського 
обліку, в якій взяли участь здобува-
чі освіти 2 курсу спеціальностей 071 
Облік і оподаткування та 072 Фінан-
си, банківська справа та страхуван-
ня. Переможцями олімпіади стали 
Ангеліна Шокун, Дмитро Мороз та 
Анна Орлова.

Під керівництвом викладачки, 
заступниці директора з навчаль-
но-інформаційної роботи, Оксани 
Боярчук відбулась економічна олім-
піада серед здобувачів освіти пер-
шого курсу відділення торгівлі та 
фінансів. Це змагання економічно-
го мислення проводилось з метою 
підвищення інтересу до вивчення 
економічних дисциплін, розширен-
ня економічного світогляду та ви-
значення рівня економічної грамот-
ності студентської молоді. Участь в 
олімпіаді взяли понад 40 здобува-
чів освіти перших курсів відділення. 
За результатами олімпіади перемо-
гу здобула студентка Юлія Личкова-
ха, друге місце посіла Яна Тандрик 
та третє призове місце поділили Ві-
кторія Зімич та Софія Решке.

22 березня  було підведено під-
сумки конкурсів, які проводилися 
під керівництвом Галини Дацюк-Ва-
силюк, Наталії Денисюк та Майї Пів-
нюк, де здобувачі освіти 1-3 курсів 

спеціальностей 071 Облік і оподат-
кування та 072 Фінанси, банківська 
справа, страхування та фондовий 
ринок проявили свої творчі здібно-
сті, а також бачення розвитку себе 
як спеціаліста у майбутньому.

Здобувачі освіти креативно пі-
дійшли до особливостей відображен-
ня знань, отриманих ними в процесі 
вивчення економічних дисциплін, та 
на конкурс творчих робіт «Лабірин-
тами економічних знань» предста-
вили увазі журі майстерно виконані 
картини, аплікації та інші поробки. 
Призерами стали Марія Тарасюк з 
роботою «Чаша достатку», Анаста-
сія Нечипорук з роботою «Квітучий 
банк», Анна Валецька та Ангеліна Оме-
лянюк з роботою «Легкий баланс».

У конкурсі профорієнтаційних 
буклетів здобувачі освіти предста-
вили роботи з різноманітним диза-
йном, наповнили свої буклети ціка-
вими малюнками, фотографіями та 
корисною інформацією щодо мож-
ливостей вступу до фахового коле-
джу. У створених власноруч буклетах 
студенти навели цікаву інформацію 
про спеціальності, за якими навча-
ються, та зазначили посади, на яких 
можуть навчатися випускники за об-
раним фахом, звернули увагу на ве-
ликі можливості для професійного 
зростання та самовдосконалення 
у сферах обліку та фінансів. Така ін-
формація є дуже корисною для май-
бутніх вступників фахового коледжу, 
адже кожен хоче обрати професію, 
у якій можна почуватися комфорт-

но і робота буде приносити не лише 
моральне задоволення, а й належ-
ну фінансову нагороду. Переможця-
ми конкурсу стали: Ангеліна Шокун, 
Аліна Дорош, Анна Кравець, Соломія 
Бороденко, Ірина Колошва та Мар’я-
на Тарасюк. 

У конкурсі відеоробіт «Моя профе-
сія – моє життя», проявивши усю май-
стерність та креативність, перемогу 
вибороли: Діана Гаврилюк, Ірина Кіри-
чук, Олена Данилюк, Ольга Данилюк, 
Дарина Дулепова, Софія Кравчук, Ан-
желіка Кротюк, Оксана Мирулюбова, 
Ольга Корнелюк, Богдан Ройко, Анна 
Валецька, Ангеліна Омелянюк, Веро-
ніка Левчик, Олександра Бондарчук, 
Богдана Бутеєць, Ангеліна Дідух, Олек-
сандр Потолков, Валерія Власюк, Да-
рина Криштапюк, Вероніка Кущ, Оль-
га Лавришик, Богдана Маковська та 
Софія Хазанюк. 

У творчому баченні викликів та 
перспектив розвитку своїх майбут-
ніх професій змагалися здобува-
чі освіти спеціальностей 071 Облік і 
оподаткування та 072 Фінанси, бан-
ківська справа та страхування в кон-
курсі презентацій «Майбутнє нашої 
професії». Перемогу вибороли Веро-
ніка Левчик, Анна Валецька, Ангелі-
на Омелянюк, Софія Климентович, 
Марія Тарасюк, Оксана Поліщук, Ві-
таліна Ярошик та Вікторія Конкіна.

Тиждень циклової комісії завер-
шила VІ обласна інтелектуально-роз-
важальна гра «Ліга юних економіс-
тів», яку організували та провели 
Наталія Денисюк, Галина Дацюк-Ва-
силюк, Оксана Боярчук та Дарія Жу-
кова. Щороку даний захід органі-
зовується для учнів 9-10-х класів 
закладів загальної середньої освіти 
з метою пошуку та підтримки тала-
новитої учнівської молоді, популяри-
зації економічних знань та фінансової 
грамотності, сприяння розвитку на-
вичок раціональної економічної по-
ведінки; формування економічного 
світогляду молоді, запровадження 
сучасних інноваційних освітніх тех-
нологій навчання.

Дякуємо всім учасникам, які до-
лучилися до організації та проведен-
ня заходів тижня циклової комісії 
фінансів, обліку та оподаткування!

Дарія ЖУКОВА, 
голова циклової комісії фінансів, 

обліку та оподаткування.
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ВІТАННЯ! 
Колектив Фахового коледжу технологій, бізнесу 

та права Волинського національного університету іме-
ні Лесі Українки щиро вітає ювілярів квітня:  

Ковальчук Тетяну Сергіївну, 
Таранчук Оксану Григорівну! 
Від щирого серця бажаємо вам, шановні ювіляри, 

надалі залишатися такими ж енергійними та невтом-
ними, щирими і турботливими. Нехай Господь Бог ще-
дро дарує Вам мир, щастя, здоров’я, світлу радість та 
родинні гаразди. 

З Днем народження сердечно вас вітаєм, 
Щиро радості і щастя ми бажаєм, 
І здоров’я щоб міцним було, 
А життя, як маків цвіт, цвіло! 
Щоб збувались мрії і бажання, 
Не втрачались віра, сподівання, 

Серце радість щедро полонила, 
Бог давав і розуму, і сили! 
Дім ваш буде щирим і привітним, 
І кохання в ньому хай розквітне, 
Гості за столом і вся рідня, 
Буде повним, радісним життя! 

Бадмінтон – аналог здорового життя 
Спорт – це один з найкращих способів, щоб залишатися здоровим 

та енергійним. І якщо ви шукаєте шляхів поєднати задоволення від 
активного відпочинку з користю для вашого здоров’я, то бадмінтон - 
саме те, що вам потрібно. 

Бадмінтон – це один з найпопу-
лярніших спортивних видів, який за-
воював своїх шанувальників у всьому 
світі. Він привертає своєю простотою: 
для гри потрібні лише ракетка, волан 
та невеликий корт. Але не думайте, 
що простота означає нудьгу. Бадмін-
тон – це захоплюючий спорт, який ви-
магає від гравців швидкості, витри-
валості та стратегічного мислення. 

На початку березня керівник фі-
зичного виховання Оксана Тесунова 
організувала для студентів Фахового 
коледжу технологій, бізнесу та права 
Волинського національного універ-
ситету імені Лесі Українки відділен-
ня фізичної культури і спорту семі-
нар–практикум з бадмінтону, який 
провів Анатолій Вольчинський – за-
відувач кафедри здоров’я і фізичної 

культури, доцент Волинського наці-
онального університету імені Лесі 
Українки на базі університету. 

На практичному семінарі усі при-
сутні отримали унікальну можливість 
познайомитися з цим чудовим видом 
спорту. Під керівництвом досвідчено-
го тренера і викладача було розкри-
то історію бадмінтону, навчено пра-
вилам та техніці гри. 

Крім того, студенти змогли ви-
пробувати свої сили на практиці, зі-
гравши дружню зустріч зі студента-
ми університету. Цей досвід не тільки 
сприяв поглибленню знань про бад-
мінтон, але й дозволив студентам від-
чути себе частинами активної спор-
тивної спільноти. 

Гра в бадмінтон не тільки додає 
емоцій та задоволення, але й поліп-

шує координацію рухів, збільшує ви-
тривалість та розвиває м’язи. Також 
вона сприяє зниженню рівня стресу 
та покращенню настрою. 

Тож якщо ви шукаєте спосіб під-
тримати здоров’я та отримати но-
вий спортивний досвід, не вагайте-
ся спробувати пограти у бадмінтон. 
Це захоплюючий спосіб провести час 
із друзями та родиною, отримати за-
доволення від руху та підтримувати 
своє тіло у формі. 

Наш кор. 

«Сильна молодь – 
майбутнє країни»  

У Фаховому коледжі технологій, бізнесу та права Волинського на-
ціонального університету імені Лесі Українки відбулися змагання з ар-
мрестлінгу. 

Мірялися силою студенти пер-
ших та других курсів фахового коле-
джу. Організували турнір керівник 
фізичного виховання Оксана Тесуно-
ва та викладач фізичної культури Де-
нис Шепітько. 

Змагання пройшли в дружній ат-
мосфері. Цей турнір не лише дозволив 
студентам продемонструвати свою 
силу, вміння та техніку, але й сприяв 
формуванню дружніх стосунків. Під-
тримка вболівальників додавала ат-
мосфері підвищеної напруги та емоцій. 

Отже, у результаті захоплюючої 
боротьби призові місця на п’єдеста-
лі вибороли: 

Юнаки: 
І місце – Станіслав Семененко, 

група ТК-11; 
ІІ місце – Владислав Кравець, 

група ТК-23; 

ІІІ місце – Іван Стрелюк, група С-11. 
Дівчата: 
І місце – Яна Стрелюк, група Р-21; 
ІІ місце – Анастасія Дейна, гру-

па Т-22; 
ІІІ місце – Валерія Редька , група С-11. 
Змагання з армрестлінгу дало сту-

дентам можливість випробувати себе 
в новому виді спорту, відчути адре-
налін та емоції від змагального духу. 

Наш кор.

Почесна «бронза» 
У Луцьку відбулися змагання з баскетболу серед юнаків за програ-

мою ХХХІ обласних спортивних ігор серед студентів фахової передви-
щої освіти.  

Баскетбол завжди приваблює 
своєю енергією та напруженою бо-
ротьбою на майданчику, а ці змаган-
ня не були винятком. Студенти фахо-
вих коледжів демонстрували свою 
вправність, спритність та командний 
дух протягом усіх матчів. 

Завдяки наполегливості, вправ-
ності та злагодженій командній грі 
команда фахового коледжу здобула 
третє місце. Під керівництвом трене-
ра Дениса Шепітька гравці продемон-
стрували високий рівень підготовки, 
що дозволило їм відзначитися серед 
сильних конкурентів. 

Місце на п’єдесталі для рідно-
го закладу завоювали: Андрій Мане-
вський (група ІТ-12); Остап Гісій (група 
П-42); Владислав Гальчун (група ТК-33); 
Артем Андрійчук (група Ф-31); Павло 

Бєлов (група ТК-12); Олег Котушко (гру-
па П-21); Сергій Романюк (група Б-11); 
Артем Демчук (група ТК-22) та Дми-
тро Мороз (група Ф-22).  

Переможці та призери змагань 
нагороджені дипломами відповід-
них ступенів Волинського обласного 
відділення (філії) Комітету з фізично-
го виховання та спорту МОН України. 

Наш кор. 


